

АДМИНИСТРАЦИЯ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОГОРСК МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.01.2025 No 104/1

Об отмене открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности городского округа Красногорск Московской области, а также земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, находящихся на территории городского округа Красногорск Московской области

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 15.11.2023 № 2781/11 «Об утверждении положения об организации и проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности городского округа Красногорск Московской области, а также земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, находящихся на территории городского округа Красногорск Московской области», Решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 30.05.2024 № 142/10 «Об утверждении положения о порядке заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на недвижимом имуществе, находящемся в собственности или распоряжении городского округа Красногорск Московской области», постановлением администрации городского округа Красногорск Московской области от 02.04.2019 № 627/4 «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на территории городского округа Красногорск Московской области», постановляю:

- 1. Отменить открытый аукцион в электронной форме на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности городского округа Красногорск Московской области, а также земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, находящихся на территории городского округа Красногорск Московской области.
- 2. Разместить настоящее постановление в сетевом издании «Интернет-портал городского округа Красногорск Московской области» по адресу: https://krasnogorsk-adm.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа Красногорск Е.С. Горшкову.

Глава городского округа Красногорск

Д.В. Волков

Верно

Старший инспектор общего отдела

управления делами

Ю.Г. Никифорова

Исполнитель

В.Н. Константинов

Разослано: в дело-2, прокуратура, Горшковой, Чеховской, Константинову, Кузнецовой